



ПРОТОКОЛ № 12
ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Лисянської селищної ради від 11 квітня 2022 року

Головував: Проценко А.П.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Запрошені: (за окремим списком)

Про затвердження комплексного плану дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період 2022 року.

1. Комісією заслухано та розглянуто «Комплексний план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період 2022 року» (далі – Комплексний план).

Враховуючи вищевикладене, **комісія вирішила:**

2. Затвердити «Комплексний план дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період 2022 року» (додається).

Голова комісії
ТЕБ та НС – голова селищної ради

Проценко А.П.

Секретар комісії

Штихир В.М.

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні комісії Лисянської селищної ради з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій протокол № 12 від «11» квітня 2022 року

КОМПЛЕКСНИЙ ПЛАН

дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь у весняно-літній період 2022 року

Основні завдання комплексного плану:

посилення протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь;

координація дій установ, організацій, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо попередження пожеж у лісах і сільгоспугіддях;

усунення причин, що сприяють виникненню пожеж;

створення умов для успішного гасіння пожеж і мінімізації збитків від них;

забезпечення державного контролю за здійсненням заходів щодо захисту лісів і сільгоспугідь від пожеж.

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні та виконавці	Термін виконання
I. Організаційні заходи.			
1.	Розробити та затвердити галузеві і комплексні плани організаційних та інженерно-технічних заходів щодо запобігання і гасіння пожеж у лісах і сільгоспугіддях у весняно-літній період 2022 року на території Лисянської ТГ.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту. Лисянський РС ГУ ДСНС України у Черкаській області. ДП «Лисянське лісове	До 15 квітня

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні та виконавці	Термін виконання
		господарство».	
2.	Розробити, погодити та затвердити плани залучення сил і засобів на випадок гасіння великих пожеж у лісах, торфовищах і сільгоспугіддях, вжити невідкладних заходів щодо поліпшення взаємодії відомчих служб Лисянської ТГ.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту. Лисянський РС ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”, інші лісокористувачі ТГ.	До 15 квітня
3.	Відкоригувати плани захисту від пожеж населених пунктів, лікувально-оздоровчих закладів та інших об’єктів, розташованих у лісових масивах.	Директор ПДОЦ “Пролісок”, ДП “Лисянське лісове господарство”, інші лісокористувачі ТГ.	До 15 квітня
4.	Розробити мобілізаційний план ліквідації лісових пожеж.	ДП “Лисянське лісове господарство”	До 15 квітня
5.	Здійснити заходи щодо попередження пожеж в місцях збирання врожаю, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту. Лисянський РС ГУ ДСНС України в Черкаській області,	Протягом року
6.	Переглянути та затвердити особовий склад бойових розрахунків добровільних пожежних дружин. Закріпити за ними для нагляду за дотриманням протипожежного режиму ділянки лісових масивів, сільгоспугідь, особливу увагу приділити місцям масового відпочинку	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту. Лисянський РС ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”, інші лісокористувачі ТГ.	До 15 квітня
7.	Встановити цілодобове чергування працівників пожежно-сторожової охорони, членів добровільних пожежних дружин на пожежній техніці. Забезпечити страхування життя членів протипожежних формувань за рахунок підприємств.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту. Лисянський РС ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”, керівники підприємств.	Протягом пожежно-небезпечного періоду
8.	Вжити невідкладних заходів щодо створення пожежних формувань у всіх сільських населених пунктах, відновити посади начальників пожежно-сторожової охорони там, де вони були скорочені.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, Лисянський РС ГУ ДСНС України в Черкаській області.	До 15 квітня
9.	Провести протипожежний інструктаж з працівниками підприємств, установ і організацій.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту. Лисянський РС ГУ ДСНС України в Черкаській області. ДП “Лисянське лісове	До 15 квітня

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні та виконавці	Термін виконання
		господарство”, інші лісокористувачі ТГ.	
10.	Поліпшення роботи правоохоронних органів щодо встановлення осіб, винних у виникненні пожеж у лісах і сільгоспугіддях, та притягнення їх до відповідальності згідно із законодавством.	Сектор поліцейської діяльності №2 Звенигородського РВП ГУНБ в Черкаській області, відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, Звенигородське РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”, інші лісокористувачі ТГ.	Протягом року
11.	Забезпечити надання відділу архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, сектору поліцейської діяльності №2 Звенигородського РВП ГУНБ в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”, прогнозів про клас пожежної небезпеки на добу та попереджень про високий та дуже високий класи пожежної небезпеки.	Звенигородське РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області	Протягом пожеже – небезпечного періоду
12.	Забезпечити інформування населення про високий та дуже високий класи пожежної небезпеки в лісах та сільськогосподарських угіддях району.	Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, відділу архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, ДП “Лисянське лісове господарство”, редакція газети “Понад Тікичем”.	Протягом пожеже – небезпечного періоду
13.	Організувати проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо дотримання правил пожежної безпеки, у тому числі із залученням засобів масової інформації. Інформувати населення про всі випадки пожеж та їх причини.	Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”, редакція газети “Понад Тікичем”, відділу архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту.	Протягом пожеже – небезпечного періоду
14.	Організувати перевірку та надання методичної допомоги ДП “Лисянське лісове господарство”, та іншим підприємствам, які мають у своєму підпорядкуванні ліси і сільгоспугіддя, з питань: - підготовки до весняно-літнього пожеже-небезпечного періоду; - реалізації заходів щодо протипожежного захисту лісів, торфовищ і сільгоспугідь, готовності сил і засобів до своєчасного	Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, відділу архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту.	Протягом пожеже – небезпечного періоду

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні та виконавці	Термін виконання
	виявлення та гасіння пожеж.		
II. Інженерно-технічні заходи.			
1.	Створити мінералізовані смуги, систему протипожежних бар'єрів, канав і забезпечити їх поновлення. Відремонтувати дороги протипожежного призначення, пожежні водоймища, вжити інших протипожежних заходів до забезпечення належного рівня пожежної безпеки в лісах і сільгоспугоддях.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП "Лисянське лісове господарство", інші лісокористувачі, керівники сільськогосподарських підприємств.	До 1 травня
2.	Вжити заходів до очищення лісових масивів від захаращеності, ліквідації буреломів та минулорічних горільників, у першу чергу в пожежонебезпечних лісових масивах, доріг, ліній електропередач, газопроводів, місць масового відпочинку.	ДП "Лисянське лісове господарство", інші лісокористувачі.	Протягом року
3.	Провести рекреаційні роботи на території лісових масивів у місцях масового відпочинку, забезпечити їх засобами наочної протипожежної агітації та попереджувальними знаками.	ДП "Лисянське лісове господарство"	До 20 червня
4.	Привести в працездатний стан пожежну і спеціальну техніку (пожежні автомобілі, мотопомпи і таке інше), обладнання та інвентар. Своєчасно організувати перевірку технічного стану, забезпеченості іскрогасниками та необхідними засобами пожежогасіння зернозбиральної та іншої техніки, яка буде задіяна під час збирання врожаю.	Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, підприємства, установи та організації, що мають відповідну техніку.	До 1 травня
5.	Забезпечити патрулювання лісових масивів в період високих та дуже високих класів пожежної небезпеки. Особливу увагу приділити пожежонебезпечним ділянкам лісових масивів, сільгоспугоддів та місць масового відпочинку.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП "Лисянське лісове господарство", інші лісокористувачі ТГ.	Протягом пожежонебезпечного періоду
III. Заходи Лисянської територіальної громади			
1.	На засіданнях комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути питання щодо	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного	До 15 квітня

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні та виконавці	Термін виконання
	протипожежного захисту лісів, сільгоспугідь у весняно-літній період 2022 року та затвердити комплексні плани організаційних та інженерно-технічних заходів щодо запобігання і гасіння пожеж у лісах, і сільгоспугіддях на весняно-літній період 2022 року на території Лисянської ТГ.	захисту, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області.	
2.	Створити фінансові та матеріально-технічні резерви для гасіння пожеж у лісах і сільгоспугіддях та ліквідації їх наслідків.	Звенигородська РДА, ДП “Лисянське лісове господарство”, керівники підприємств.	До 1 травня
3.	Визначити підприємства та організації, які повинні мати резерв пального для робіт, пов'язаних з гасінням лісових пожеж.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області.	До 20 квітня
4.	Заборонити сільськогосподарські спали на земельних ділянках, що межують з лісовими насадженнями та сільгоспугіддями, а також вогневу очистку в смугах відведення автомобільних доріг і залізниці.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, ДП “Лисянське лісове господарство”.	Постійно
5.	Очистити виробничі, складські та господарські території, горища та підвали від спалимих матеріалів. Категорично заборонити спалювання сміття, виробничих відходів біля будівель та споруд. Їх утилізацію здійснювати тільки в спеціально відведених для цього місцях.	Звенигородська РДА, ДП “Лисянське лісове господарство”, інші лісокористувачі, керівники підприємств	Протягом року
6.	Заборонити відвідування лісів населенням і в'їзд до них транспортних засобів у період високої пожежної небезпеки в порядку, передбаченому законодавством. Закрити непланові дороги через лісові масиви.	Лисянська селищна рада, ДП “Лисянське лісове господарство”, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області,	Весь період
7.	Вжити заходів до приведення у технічно справний стан та підтримання в постійній готовності пожежної техніки ДПРП № 3 по охороні смт. Лисянка.	Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області	У
8.	Укласти з відповідними підприємствами і організаціями незалежно від їх відомчої підпорядкованості та форм власності угоди щодо виділення сил і засобів для гасіння великих пожеж у лісах і сільгоспугіддях району.	Звенигородська РДА, Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області	До 15 квітня

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні та виконавці	Термін виконання
9.	Керівникам дошкільних установ, навчальних, лікувальних, оздоровчих, культурно-освітніх і видовищних закладів, готелів та інших аналогічних за призначенням об'єктів практично відпрацювати з обслуговуючим персоналом дії згідно з планами евакуації людей на випадок виникнення пожежі.	Відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, відділ освіти, КНП «Лисянська ЦРЛ», ПДОЦ «Пролісок», підприємства, установи та організації	Постійно
10.	Не дозволяти роботу новостворених підприємств та оренду приміщень без відповідного дозволу органів державного пожежного нагляду.	Звенигородський РУ ГУ ДСНС України в Черкаській області, відділ архітектури, містобудування, соціально-економічного розвитку, інфраструктури та цивільного захисту, підприємства, установи та організації	Постійно

Голова комісії ТЕБ та НС - голова селищної ради



Проценко А.П.